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banchi aspiranti a tasche Gpb

DownDraft benches with pocket Gpb

I banchi GEF POCKET BENCH sono la serie di 
banchi completi di tasche. La versione completa 
di carbone prende il nome di GEF CARBON 
BENCH.

Il GPB è completo di filtro metallico, tasche 
filtranti e aspiratore.

Il GCB è completo di filtro metallico, tasche 
filtranti, carbone attivo e aspiratore.

La manutenzione è effettuata tramite una porta 
di accesso laterale.

I banchi sono completi di interruttore con spina.

I banchi sono provvisti inoltre di piedini regolabili, 
per il livellamento sia in base al terreno sia in 
base all’altezza dell’operatore.

Ogni banco è dotato di cassetti di raccolta per 
le polveri.

GEF POCKET BENCH are the series of benches 
complete of pockets. The version with carbon 
panels is called GEF CARBON BENCH.

The GPB is complete of metal filters, pocket 
filters and fan.

The GCB is complete of metal filters, pocket 
filters, carbon panels and fan.

Maintenance is performed through a side access 
door.

Benches are complete with switch and plug.

All the benches are provided with adjustable 
feet for levelling both to the ground and to the 
height of the operators.

Each bench has collection drawers for the dust.

SPECIFICHE TECNICHE

Specifiche versioni standard:

• Lunghezze da 1 a 3 metri
• Ventilatore
• Tasca F7
• Interruttore
• Piedini regolabili
• Valigetta frontale
• Temperatura massima 60°C

Accessori:
• Display
• Cambio filtri frontale
• Filtro HEPA sullo scarico
• Ruote
• Silenziatore di scarico (-10 Dba)
• Paratie laterali
• Valigetta frontale con antiscintilla

• Listelli in plastica
 antigraffio
• Plafoniera
• Predisposizione per morsa
• Cassonatura
• Prolunga piano di lavoro

Materiali e finitura:
• Lamiera zincata
• Acciaio inossidabile
• Verniciato

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Standard version:

• Length from 1 to 3 meters
• Fan
• F7 pocket filter
• Switch
• Adjustable feet
• Rear panel
• Max. temperature 60°C

Accessories:
• Display
• Filter replacement from the front
• HEPA filters on discharge
• Castors
• Silencer on the outlet (-10 Dba)
• Side panels
• Rear panel with spark protection

• Plastic strips on desk
• Lighting
• Vice preparation
• Enclosure
• Working top extension

Materials and finish:
• Galvanized
• Stainless steel
• Painted
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tables aspirantes a poches Gpb

absauGtische mit tasche Gpb

Les tables GEF POCKET BENCH constituent 
la gamme des tables avec poches. La version 
complète de charbon s’appelle GEF CARBON 
BENCH.

Le GPB est complet avec filtre métallique, 
poches et aspirateur.

Le GCB est complet avec filtre métallique, 
poches, charbon et aspirateur.

L’entretien est effectué par une porte d’accès 
latérale.

Les tables sont complètes avec interrupteur et 
épine.

Les tables sont équipées de pieds réglables pour 
le nivellement en fonction du sol et de la hauteur 
de l’opérateur.

Chaque table est équipée de tiroirs de collecte 
de la poussière.

GEF POCKET BENCH ist die komplette Serie 
der Absaugtische mit Tasche. Die Version mit 
Aktivkohle wird gezeichnet als GEF CARBON 
BENCH. 

Die GPB ist komplett mit Metallfilter, 
Filtertaschen und Ventilator. 

Die GCB ist komplett mit Metallfilter, 
Filtertaschen, Aktivkohle und Ventilator. 

Die Wartung erfolgt durch eine seitliche 
Zugangstür. 

Die Tische sind komplett mit einem Schalter, 
der mit einem Stecker ausgestattet ist. Die 
Werkbänke  sind außerdem mit verstellbaren 
Füßen ausgestattet, damit sie sowohl auf 
den Boden als auch auf die Körpergröße des 
Bedieners angepasst werden können. 

Jeder Tische verfügt über Staubschubladen.

TECHNISCHE DATEN

Standardversion:
• Längevarianten von 1 bis 3 Metern
• Ventilator
• F7-Tasche
• Schalter
• Verstellbare Füße
• Vorderes Gehäuse
• Maximale Temperatur 60°C

Zubehör:
• Display
• Vorderer Filterwechsel
• HEPA-Filter am Auspuff
• Räder
• Auspuff-Schalldämpfer (-10 Dba)
• Seitliche Abschottungen
• Vorderes Gehäuse mit Funkenschutz

• Kratzfeste 
Kunststoffstreifen

• Deckenleuchte
• Anordnung der Klemme
• Kasten
• Verlängerung der 

Arbeitsfläche

Materialien und Verarbeitung
• Verzinkte Bleche
• Edelstahl
• Lackiert

DONNEES TECHNIQUES

Détails standard:

• Longueur de 1 à 3 mètres
• Ventilateur
• Poche F7
• Interrupteur
• Pieds réglables
• Paroi frontale aspirante
• Température maximale 60°C

Accessoires:
• Écran
• Changement de filtre par le front
• Filtre HEPA à l’échappement
• Roues
• Silencieux en sortie (-10 Dba)
• Parois latérales
• Paroi frontale anti-étincelles

• Bandes en plastique 
anti-rayure 

• Lumière
• Préparation pour vice
• Caisson
• Rallonge plane de travail 

Materiaux et finition:
• Tôle galvanisée
• Acier inox
• Verni
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ARTICOLO
ARTICLE
ARTICLE 
ARTIKEL

GPB 10 GPB 15 GPB 20 GPB 30 GCB 10 GCB 15 GCB 20 GCB 30

Dimensioni
Dimensions
Dimensions

Dimensionen

A 
B
H

1.210
900 

1.400

1.710
900 

1.400

2.210
900 

1.400

3.100 
900 

1.400

1.210
900 

1.400

1.710
900 

1.400

2.210
900 

1.400

3.100
900 

1.400

Piano Di lavoro

WorktoP

Plan De travail

arbeitsfläche

a
b
h

870
715

920/960

1.370
715

920/960

1.870
715

920/960

2.760
715

920/960

870
715

920/960

1.370
715

920/960

1.870
715

920/960

2.760
715

920/960

Uscita
oUtlet
sortie

aUstritt

c x d 415 x 200 415 x 200 415 x 200 415 x 200 415 x 200 415 x 200 415 x 200 415 x 200

carico massimo

maximUm loaD

charge maximale

höchstlast

Kg/m2 150 150 150 150 150 150 150 150

Potenza 
PoWer 

PUissance

leistUng

kW 0,75 1,1 1,5 2,2 0,75 1,1 1,5 2,2

Portata
airfloW 

Dèbit
lUftstrom

m3/h 2.000 2.700 3.300 4.800 1.700 2.300 2.800 4.100

Pressione Utile 
available PressUre 

Prèssion Utile 
arbeitsDrUck

Pa 600 600 600 600 600 600 600 600

rUmorosità
soUnD level 

brUit
geräUschPegel

Db(A) 73 78 74 78 73 78 74 78

sUPerficie filtrante 
filter sUrface 

sUrface De filtration
filterfläche

m2 18 27 36 54 18 27 36 54

efficienza filtrante 
filter efficiency 

efficacite filtration

filtereffizienz

% > 85 % > 85 % > 85 % > 85 % > 85 % > 85 % > 85 % > 85 %

carbone
carbon 

charbon 
kohle

Kg – – – – 9 9 18 27



STANDARD

>>> Facile manutenzione

>>> Easy maintenance

>>> Entretien facile

>>> Einfache Wartung

STANDARD

>>> Piedino regolabile

>>> Adjustable foot

>>> Pied réglable

>>> Verstellbare Fuß

OPTIONAL

>>> Listelli in plastica

>>> Plastic strips

>>> Bandes plastique

>>> Kunststoffstreifen

OPTIONAL

>>> Filtro HEPA sullo scarico

>>> HEPA filter on discharge

>>> Filtre HEPA à la sortie

>>> HEPA-Filter am austritt

Trasportabile con transpallet 

Movable with transpallet 

Transportable avec transpalette

Transportierbar mit Transpalette

OPTIONAL

>>> Silenziatore di scarico (-10 Dba)

>>> Silencer on the outlet (-10 Dba)

>>> Silencieux à la sortie (-10 Dba)

>>> Schalldämpfer am austritt (-10 Dba)
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